



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Iktatószám: 323/2018.I.

Bártfai-Mager Andrea

Nemzeti vagyon kezeléséért felelős tárca nélküli miniszter

Budapest
Székhelyén

Tisztelt Miniszter Asszony!

A Vasutasok Szakszervezete nevében kérem, az alábbiakban részletezett ügyben történő azonnali és szíves segítségét.

A Vasútegészségügyi Nonprofit Közhasznú Kft. munkavállalói az elmúlt tíz évben az MNV Zrt. tulajdonosi felügyelete alatt végezték kimagasló munkájukat. A 2018. évi üzleti terv jóváhagyása előtti napon lezajló tulajdonosváltás azonban, sajnálatos módon megállította a 2018. évre szóló bérfejlesztés végrehajtását.

Az MNV Zrt. ugyan már nem biztosította a 2017-2019 évekre szóló Bérmegállapodásban rögzített, 2018. évre szóló bérfejlesztés összegét, de jóváhagyta azt.

Mindezek következtében eljutottunk oda, hogy lassan november közepén járunk és az orvosok, ápolók, valamint a gazdasági, technikai munkavállalók nem kapták meg a 2018. évre járó bérfejlesztést. Hangsúlyozzuk, hogy ennek forrása rendelkezésre állt a tulajdonosváltás előtt.

A dolgozók elkeseredése olyan mértéket öltött, hogy már a vidéki divíziókban is egyre többen hagyják el az intézményt. Ugyanakkor, álláspontunk szerint, a jelen munkaerő-piaci helyzetben fontos lenne a kiszámíthatóság és a biztonság a mintegy 900 fő egészségügyi dolgozó számára.

További indoklasként említenénk azt is, hogy a MÁV csoport jelen munkaerő-piaci helyzetében, a VNK Kft. ügyvezetése számára kiemelten fontos a foglalkozás-egészségügyi orvosok, fogorvosok és ápolók, valamint a gazdasági műszaki területen lévők megtartása, hiszen a vasúti közlekedés biztonsága is veszélybe kerülhet, amennyiben rövid időn belül, megnyugtató módon nem oldódik meg a jelenleg érthetetlen helyzet.

Az ügy részletesebb áttekintése céljából, mellékeljük az aláírt 3 éves bérmegállapodást, valamint a Dr. Kásler Miklós miniszter úrnak írt levelünket.

A miniszter úrnak írt levelünkre reagálva, a VNK Kft. ügyvezetése a főosztálytól kapott egy értesítést arról, a ki nem fizetett bérfejlesztés végrehajtása érdekében, a rendelkezésre álló források átcsoportosítására benyújtandó előterjesztés előkészítését megkezdték.

Az előterjesztés elfogadását és a kormányhatározat kihirdetését követően, a szerződések aláírásának időigénye még 30 nap, majd további 14 nap a támogatás kiutalása. Ennek lefutása így a decemberi napokra tolódik ki, ami nagymértékben rontja a felek megítélését.

Vasutasok Szakszervezete

1023 Budapest, Ürömi utca 8. Tel: 326-1616, üzemi:01/15-46

www.vsz.hu, vsz@t-online.hu



Mivel elsődlegesen nem a médián keresztül szeretnénk az ügy fontosságára felhívni a figyelmet, kérem Miniszter Asszony szíves segítségét a kialakult konfliktusos helyzet feloldásában!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni arról is, hogy a Vasutasok Szakszervezete készen áll minden törvényes eszközt – kollektív munkaügyi vita kezdeményezése útján - felhasználni a kollektív szerződés erejű bérmegállapodás betartatása, azaz annak végrehajtása érdekében.

Budapest, 2018. november 15.

Üdvözlettel:



Meleg János
elnök